

2300 Перник, ул. "Физкултурна"  
№12



Тел.: 076 602710 ; Факс: 076 602710  
[www.odkpernik.com](http://www.odkpernik.com)

Обединеният детски комплекс в град Перник е извънучилищна педагогическа институция в системата на Министерство на образованието и науката, което осъществява дейности, свързани с осмислянето на свободното време и с личностната изява на децата и учениците за развитие на интересите и способностите им в областта на изкуствата, науката, техниката и спорта. Той е любимо място за децата и учениците на възраст от 5 до 19 години. Разполага с хубава, просторна и модерна сграда. Осъществява богата културно-развлекателна, научно-познавателна, масова, информационна, спортна и приложно-техническа дейност.

Комплексът предлага цялостна програма от детски забавления, празници, концерти, конкурси, изложби, театрални представления и спектакли. Дейността на педагогическия колектив е ориентирана към децата и учениците за тяхното разностранно развитие. Календарът на ОДК включва годишно над 150 детски изяви в страната и в чужбина. Художествените състави и школата по изобразително изкуство разнасят славата на родното изкуство до всички краища на света. Те са носители на много общински, областни, национални и международни награди.



ОБЕДИНЕН ДЕТСКИ  
КОМПЛЕКС - ПЕРНИК



UNITED CHILDREN'S  
COMPLEX - PERNIK

# ДЕТСКА ШКОЛА РАЗВЛЕКАТЕЛНА ХИМИЯ

Преподавател: Надя Найденова

Школата по химия в Обединен детски комплекс запознава учениците с науката на чудесата – химия, която успява да разгадае тайните на веществата и техните промени. Това е науката, която ни учи как се прави от пясъка стъкло, от сламата – хартия, от дървото - коприна, от рудите – метали и сплави, от нефта - влакна, лекарства и пластмаси, от радиоактивните вещества – неиз-черпаем източник на енергия и още много интересни и полезни неща. Участ-вайки в тази извънучилищна форма на обучение, учениците изучават основните положения и закономерности, на които се подчинява науката химия, разширяват своите знания и получават нови.



Понеделник	11,30 – 16,55
Вторник	13,15 – 16,40
Сряда	11,30 – 16,55
Четвъртък	15,15 – 16,55

[www.odkpernik.com](http://www.odkpernik.com)